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MUNICÍPIO DE SOBRAL 

Câmara Municipal de Sobral 

PAUTA DA 24a SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 07 de maio de 2024. 

LEITURA 

INDICAÇÕES: 

930/24 — Ementa: Indica a implantação de um Centro de Educação Infantil - CEI, no terreno localizado 
na Rua José Gerardo Frota Parente com a rua Cesário Femandes da Silva, no bairro Expectativa, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Infraestrutura. 

931/24 — Ementa: Indica com urgência a implantação da Sala de Recursos Multifuncionais para o 
Atendimento Educacional Especializado (AEE) no Centro de Educação Infantil ICEI) Joaquim Elias, no 
Bairro Centro, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação, Coordenadoria do Desenvolvimento da 
Aprendizagem e da Gestão Pedagógica da SME e Gerente de Educação Especial da SME. 

932/24 — Ementa: Indica com urgência a implantação da Sala de Recursos Multifuncionais para o 
Atendimento Educacional Especializado (AEE) na Escola Municipal de E. I. E. F. Massilon Sabóia de 
Albuquerque, na localidade de Olho D'Água do Pajé, no Distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação, Coordenadoria do Desenvolvimento da 
Aprendizagem e da Gestão Pedagógica da SME e Gerente de Educação Especial da SME. 

933/24 — Ementa: Indica a poda das árvores, bem como recolhimento destas localizadas na praça 
Mocinha Rodrigues, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Superintendência da AMA. 

934/24 — Ementa: Indica a implantação de um sistema de escoamento de águas pluviais na praça da 
Primeira Infância Maria Cardoso do Nascimento, no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

935/24 — Ementa: Indica a limpeza e podagem das árvores na Rua Silvana, bairro Expectativa, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

936124— Ementa: Indica a limpeza e retirada da água e do lixo do pula-pula da praça Primeira Infância, 
na Rua Arco Verde, bairro Sumaré, no município de Sobral. 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, S/N — Centro — Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes —Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, SIN — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 
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Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

937124 — Ementa: Indica o remanejamento do fotossensor localizado na Av. Senador Fernandes Távora, 
Centro, para em frente a COSMAC após o semáforo da mesma avenida, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Trânsito e Transporte. 

938124 — Ementa: Indica que seja implantada Estação da Juventude no Distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Cultura e Turismo. 

939!24 — Ementa: Indica a construção de uma pista de skate no Distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Juventude, Esporte e 
Lazer. 

940124 — Ementa: Indica que seja feito recapeamento asfáltco da Rua Maria Eneita Siqueira Portela, 
Bairro Gerardo Cristino de Menezes, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

941124 — Ementa: Indica que seja feito recapeamento asfáltico na Rua Vereador João Passos Dias, 
Bairro Antônio Carlos Belchior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

942124 — Ementa: Indica com urgência a implantação da Sala de Recursos Multifuncionais para o 
Atendimento Educacional Especializado (AEE) na Escola Municipal de Tempo Integral - João de Deus 
do Nascimento, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação, Coordenadoria do Desenvolvimento da 
Aprendizagem e da Gestão Pedagógica da SME e Gerente de Educação Especial da SME. 

943124 — Ementa: Indica que seja feito com urgência recapeamento asfáltico na rua Maria Monte, Bairro 
Domimgos Olímpio, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

944124 — Ementa: Indica uma faixa de pedestre elevada e um semáforo na Avenida John Sanford, na 
lateral do CEl Dolores Lustosa, bairro Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Trânsito e Transporte e Secretaria de 
Infraestrutura. 

945124 — Ementa: Indica instalação de piso intertravado na Rua Cesário Fernandes da Silva, Bairro 
Expectativa, Sobral-CE. 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, S/N — Centro — Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, S/N — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641— Fone: (88) 
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Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

946124 — Ementa: Indica limpeza e paisagismo em tomo do CSF Maria Adeodato, no bairro Coração de 
Jesus, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobrai, Secretaria de Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente, 
Secretaria de Conservação e Serviços Públicos e Secretaria de Infraestrutura. 

947124 — Ementa: Indica instalação de piso intertravado na Rua Dr. Custódio de Azevedo, Bairro 
Expectativa, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

948124 — Ementa: Indica mutirão de limpeza para o Bairro Expectativa, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobrai e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

949124 — Ementa: Indica a revitalização do saneamento básico na Rua Ferroviária, no bairro Sumaré. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

950124 — Ementa: Indica operação tapa buraco na Rua Sinhá Sabóia, bairro Sinhá Sabóia (em frente à 
Parada do Lanche), na cidade de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

951124 — Ementa: Indica implantação de asfalto na Rua Arthur da Silveira Borges, no bairro Pe. Ibiapina, 
no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

952124 — Ementa: Indica que seja permitido o enquadramento na Tarifa Social de Serviço Água e 
Esgoto (TSSAE) de famílias inscritas no Cadastro Unico para Programa Social do Governo Federal 
(CadUnico) com renda até 3 salários mínimos que possuam um membro com Transtorno do Espectro 
Autista TEA, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Diretor Presidente do SAAE-Sobral. 

953124 — Ementa: Indica a recuperação dos paralelepipedos (calçamento) da Rua das Flores, Bairro 
Cidade Doutor José Euclides Ferreira Gomes Júnior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

954!24 — Ementa: Indica instalação de piso intertravado na Rua Oscar Ponte (Antiga rua Alfa), Bairro 
Expectativa, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (UNIÃO BRASIL). 

Plenário: End. Praça Dom Jerdnimo, S/N—Centro—Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, S/N — CEP: 62.010-045 — Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 

3677.7600 
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MUNICÍPIO DE SOBRAL 

Câmara Municipal de Sobral 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

955124 — Ementa: Indica instalação de piso intertravado na Rua Princesa Isabel, Bairro Expectativa, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

956/24 — Ementa: Indica instalação de piso intertravado na Rua Raimunda Nonata Aureliano (Rua 
Tulipa), Bairro Expectativa, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

957/24 — Ementa: Indica a implantação de faixa de pedestre elevada na Avenida Professor Saboya (Por 
trás do SESI), Bairro do Junco, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã. 

958/24 — Ementa: Indica que seja realizada a limpeza e o aumento das bocas de lobo, conhecidas 
também por meio fio vazado, na Rua Maestro Acácio Alcântara, (ao lado do CIROS) Bairro Junco, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Conservação e Serviços Públicos e Secretaria de 
Infraestrutura. 

959/24 — Ementa: Indica implantação de uma Estação da Juventude onde funcionava o CRAS - Centro 
de Referência e Assistência Social na rua Monsenhor Aloísio Pinto, 1107, Bairro Cidade Gerardo 
Cristino de Menezes (Conjunto Santo Antônio). 
Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 
Infraestrutura. 

960/24 — Ementa: Indica que seja feita limpeza e capinação da Vila Água Doce I, distrito de Patos, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

961/24 — Ementa: Indica instalação de piso intertravado na Rua Dr. Paulo de Almeida Sanford, Bairro 
Expectativa, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de lnfraestrutura. 

REQUERIMENTOS:

50/24 — Ementa: Solicita a regularização e doação dos terrenos onde são calçadas, no bairro Novo 
Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 

Plenário: End. Praça Dom Jerónimo, SIN — Centro — Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, SIN — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641— Fone: (88) 

3677.7600 
www.camarasobral.ce.gov.br 
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Câmara Municipal de Sobral 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Procuradoria Geral do Município, Secretaria de Urbanismo, 
Habitação e Meio Ambiente e Secretaria de Infraestrutura. 

51/24 — Ementa: Solicita que seja instalada uma antena da operadora de telefonia móvel, na localidade 
de Boqueirão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Senador Cid Ferreira Gomes, Governador do Estado do Ceará e Secretaria das Cidades do 
Estado. 

52/24 — Ementa: Solicita a destinação de recursos por meio de emenda parlamentar para a construção 
de uma Pista de Skate no terreno localizado na Rua Santa Marta, no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Deputado Federal José Leônidas de Menezes Cristino e Deputada Estadual Lia Ferreira 
Gomes. 

54/24 — Ementa: Solicita a construção de uma areninha no distrito de Taperuaba, no Município de 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Governador do Estado do Ceará e Secretaria do Esporte do Ceará. 

55/24 — Ementa: Solicita ao Senador Cid Ferreira Gomes que possa destinar recursos por meio de 
emenda parlamentar para construção do Galpão da Feira Livre (Amostra, Venda, Distribuição do 
Artesanato), no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Senador Cid Ferreira Gomes. 

56/24 — Ementa: Solicita com urgência que seja realizado o roço no trecho da CE-362, com início no 
Triângulo de Olho D'Agua do Pajé, no distrito de Bilheira com final no Triângulo de Valparaiso que dá 
acesso ao distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Superintendência de Obras Públicas do Estado do Ceará e Diretor do Distrito Operacional de 
Sobral D.O.7. 

57/24 — Ementa: Solicita ao Governo do Estado do Ceará, através da Secretaria de Desenvolvimento 
Agrário, a construção de uma cisterna de placa familiar para a localidade de Sitio Novo na CE 440 que 
liga Sobral a Meruoca-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Secretaria de Desenvolvimento Agrário do Estado. 

58124 — Ementa: Solicita ao Sistema Integrado de Saneamento Rural — SISAR, a perfuração e 
instalação de um poço profundo para a localidade de Sitio Novo na CE 440 que liga Sobral a Meruoca. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Gerente Administrativo do Sistema Integrado de Saneamento Rural — SISAR. 

59124— Ementa: Requer uma Sessão Especial no dia 12 de agosto do corrente ano, em comemoração 
ao Dia do Advogado, celebrado no dia 11 de agosto. 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (UNIAO BRASIL). 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, S/N — Centro — Cep: 62.0! 0-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, S/N —CEP: 62.0!0-445 — Fax: (88) 3677.764! — Fone: (88) 

3677.7600 
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Destino: Mesa Diretora da Câmara Municipal. 

60124 — Ementa: Solicita a realização de uma Sessão Especial no dia 01 de outubro de 2024, em 
comemoração ao Dia do Médico (18 de outubro). 
Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (UNIÃO BRASIL). 
Destino: Mesa Diretora da Câmara Municipal. 

REQUERIMENTO COM 11(ONZE) OU M_AIS ASSINATURAS: 

102124 — Ementa: Requer uma Sessão Especial no Mês de Maio em homenagem ao Jubileu de 
Esmeralda da Coroação de Nossa Senhora no Arco de Nossa Senhora de Fátima, em Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Robéno Cavalcante da Ponte (UNIÃO BRASIL), subscrito por: Ajax Souza Cardozo, 
Carlos Jandro Mendes Loiola, José Johnson Vasconcelos de Lima, Tiago Ramos Vieira, José Bonifácio 
Silva Mesquita "Cumpady Bony", Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Micheline Carneiro Ibiapina, 
Raimundo Carneiro Portela, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Alexsandra Cavalcante Arcanjo 
Vasconcelos e Estevão Ponte Filho. 
Destino: Mesa Diretora da Câmara Municipal. 

ORDEM DO DIA 
Sem matérias para deliberação. 

Mário Vicktor Linhares Cavalcante 
1° Secretário 

rias Pontes Filho 
Dirr or do I  -pto. Legislativo 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, S/N - Centro - Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes - Rua Conselheiro Rodrigucs Júnior, S/N - CEP: 62.010-445 - Fax: (88) 3677.7641 - Fone: (88) 

3677.7600 
www.camarasobral.ce.gov.br 


